

2η Θεματική περιοχή: σχέσας ηθικής και πολιτικής

2Α: Πλάτων

Στο έργο του Πολιτεία ο Πλάτων σκιαγραφεί και καταγράφει μια Ιδέα, το θεωρητικό πλάτος και εδωκί κοινωνικοπολιτικής πραγματικότητας. Η εδωκί ~~κοινωνία~~ κοινωνία του φιλόσοφου θεμελιώνεται στην οργανική και ενεργητική βία. Πλάτων την δεκαεπτά Αίτις ως η κορυφαία των αρεών εξισορροπεί τις ψυχικές δυνάμεις του ανθρώπου. Η Πλατωνική ~~από~~ αντίληψη για την ούσια του ~~φύσους~~ ^{ψυχής} από τρία μέρη αποτελεί το ουσείο ~~εξέλιξη~~ ^{εξέλιξη} της ψυχής του.

Η ψυχή λοιπόν διακρίνεται σε τρία μέρη: το λογιστικό (το λογιστικό), το θυμικό και το αλόγο (το αλόγο). Το λογιστικό καθορίζει τον έργο στην διάνοια, το θυμικό και κατ'επέκταση τας αρετές που προκύπτουν από τον τελευταίο το θυμικό περιλαμβάνει τον συνασθηματικό κόσμο ενώ το αλόγο χαρακτηρίζει τα πάθη ~~και~~ ^{και} τις επιθυμίες και τα βίωσις ενστικτώδεις του. Κατά τον Πλάτωνα η ουσία (εφαρμολογική) σχέση των μερών αυτών της ψυχής, ούτως ή μη την οποία το αλόγο υπερέχει στο θυμικό και ~~εξέλιξη~~ ^{εξέλιξη} με την σειρά του στο λογιστικό έχουν μέρη της ψυχής αποτελεί τμήτα των τριών αρεών (σοφία, ανδρεία, συμφροσύνη). Οι αρετές αυτές αποτελούν τα μέρη χαρή στα οποία ο άνθρωπος προβαίνει στην θέαση του αγαθού και έτσι ανεκτείνονται από τα δόξα του ανθρώπου ~~και~~ ^{και} ανεκτείνονται από πλάτων των νοητών (ουσιών) αυτών και ανεκτείνονται ~~και~~ ^{και} ο Πλάτωνας ~~επιφέρει~~ ^{επιφέρει} το αγαθό ως το μέγιστο θείον.

μάθημα (ή φυσική μάθημα). Πρόκειται για το έθνος και την
διακρίβωση των εθνικών, την τάξη, την ενότητα και τον κοινό
σκοπό της ~~πολιτικής~~ ^{πολιτισμικής} ενότητας και για την ανακάλυψη
της αλήθειας και της γνώσης. Στην ηθική η θέση του ατόμου αυτή
είναι κατά τον Πλάτωνα το ύψιστο όφελος ή άδολογητος
αξίωση του ατόμου. - ούτως παραεξτεταθεί αναπόδραστη
καθίσταται η ανάγκη κάποιου για Πλάτωνα δίκαιη, η οποία
θα οφείλει να αναλάβει την λειτουργία της σε αυτές τις
τάξεις των ατόμων, του κοινού κέρους, της λειτουργίας και της κα-
τάστασης.

Η θεωρία του Πλάτωνα υποστηρίζει την αναπόδραστη ανα-
γκαιότητα της ψυχής-ατόμου και κατά συνέπεια ψυχής-τάξης. Η ιδανική
κοινωνία του Πλάτωνα ~~είναι~~ ~~αποτελεί~~ ~~είναι~~ αποτελεί ένα ορισμένο
απόλυτο και ορισμένο στον ίδιο χρόνο ή την ίδια κλίμακα
Πρόσοδο και βροχών σε σχέση με μια σχέση αλληλεπί-
δρασης και αλληλεπιδράσεων. Η Συνοψία αυτή έχει την
καταβολή της στην έμφυτη κοινωνία του ατόμου
καθώς μέσα στην κοινωνία ~~ο~~ ~~αυτό~~ ~~βρίσκει~~ ~~τους~~ ~~ατόμους~~ ~~τη~~
θέλει, ~~ο~~ ~~συνάγει~~ ~~δραματικές~~ ~~σχέσεις~~ ~~και~~ ~~κάνει~~ ~~τους~~ ~~συνάγει~~
μέρους του ατόμου. Είναι τα άτομα προβαίνουν στην ομοιογένεια κο-
ινωνίας λόγω της έμφυτης ατομικής αλληλεπίδρασης και λόγω της
ανάγκης της για συνεργασία. Είναι τότε πολλές οι ανάγκες του ατόμου
που αν μπορεί να τις ικανοποιήσει μόνο με τις προικισμένες δραστη-
ριότητες του, με αποτέλεσμα να οργανωθεί σε κοινωνία. Σύμφωνα με
το Πλάτωνα γίνεται η ιδανική κοινωνία αποτελούμενη από
τρεις τάξεις: των Συνοψών (αρχόντων), των φύλακων εταίρων (θύρα-
κούς) και των άρχοντες-παιδαγωγών, βασιλέων (διοικητών). Η αλλη-
λεπιδράση μεταξύ των τριών μερών της ψυχής συνδέεται ~~α~~
απόλυτη αλληλεπίδραση με τις τάξεις.

Τη Γεωγραφία αυτή αναλαμβάνει η Δικαιοσύνη, από
την οποία εμψυχώνει τα μέλη της γυμναστικής αρχής
και προετοιμάζει τις μελλοντικές αφορές. Και αυτό συμβαίνει
από το σκοπό εσωτερική κορπονική καθύς καθέ μέλος της γυμν
δεν γίνονται τα καθήκοντα όσα των. Έτσι το σκοπό πράττει αυτή
πώς των αντιστοιχών, οι τάξεις σε αρχών τους και ελευθερ
Γυναίκα, προωθείται η ανήλικη ανάπτυξη και η κοινότητα
των ατόμων προσεγγίζει το μέγιστο αυτό, την ενδυνάμωση
των ανδρικών. Επί αυτού ως πράξι κατασκευάζει
την ενδυνάμωση και την ενίσχυση.

Ποιός επακόλουθο ολοκληρωτικό αυτός της θεωρίας των
φυσικών αποτελεί ~~και~~ ~~και~~ το έργο: κατά πόσο είναι
αρκούν και έγκυρη μετρίως πολιτική θεωρία, κατασκευή,
των κυβερνήσεων της Πολιτείας ανεξαρτήτως σε περιπέτειες
αίθρων, αναλλοίωτα από κάθε ατομικό έργο και οργάν
ρα αλλά ανεξαρτήτως στην ολόκληρη, όπως περιλαμβάνει και
προστατευόμενα. στο έργο αυτό, θεωρούνται τα ατομικά ή
ελευθερία των. Αποκρίνεται κάθε μέλος της πολιτείας, καταλα
βαίνει ξεχωριστό πόσο σε αυτήν, δεν υπερβαίνει ούτε υποβ
ταίρει, πράττει σε αυτήν ως αξίζει (με βάση της κλίσε
και τα ενδιαφέροντα) χωρίς να παρανομάζει στο έδαφος.

Μια τέτοια κομμουνιστική οργάνωση, απλούστατα
νεοαρχική με την δικαιοσύνη, δεν μπορεί να αποικιστεί από
κάθε στην οργάνωση πραγματικότερα δύσκολη χρεώσεως χρε
και μεταγενέστερη της Πλατωνικής. Ο ατομικός χαρακτήρας
αυτή, οργάνωση περισσότερο από ποτέ είναι ~~απλή~~ απλή, εφό
των των οντοτήτων και οργάνων της οργάνωσης κομμ
νικής υπεράσπισης καταρχήν γούρε σε έναν κόσμο υπερασπιστή
Α ούχρητα πληθυσμίου γένεταί κατά πόσο των ενδεκτικών

αρχαίοι Μινωικοί ~~οίκοι~~ βίβρα τον οτιόσην ο Μάριος Σκαρ-
πυσε το περιεχέτω εν δεικασίονη κειη πρωςάφωρε τιν κωμιν
νκν έφενά τω. Έπειτα βεν έχωρε εν αφωρατάκω αντεροχέω
κωβ νεβεν σε ένωσμεκρμένο πωδο δρως, αντεβω έφωρε νκν
έφωδκων βωσωφωμ σε ανάκω δκκω και οκωοκω. Ψωζε εν
ένωκω νκωζω δέν νκνέτω με κωσάκω πνέκωτεκω εν
αφωρατάκω αλλά ~~πρωτόκω~~ ~~πρωτόκω~~ πρωςάφωρε από τω έκω.
ότωσε οκωοκω σκνέφωκω αδωσάκω και κωφωκωκω
δκνκωμω σε οπωσε ένωβωκω κωκωκωκω και ανένέφωρε δωκω
κωκω σκνέκω τω κωκωκω δέν σκνέκωκωκω σκν έφωκω
κω τω έν ένωσωκω εν τω έν τω δκνκωκω αλλά σε
οκωοκω κω έν ένωκω σε οπωσε με τιν σκνέκω έν ένωβω
τω δκνκωκω σκνέκωκωκω κω έν ένωκωκω

κωκωκω αλλε πρωςάφωρε κω κωκωκω αδωκω εν
ένωκωκω τω κωκωκω κωκωκω εν δεικασίονη σκν πρωςάφω
πωδο πρωςάφωρε σκνέκω ~~κωκωκω~~ ^{ένωκω} ο ανένέφωρε κω κωκωκω
κω τιν σκνέκωκω πωκωκω-ακωκω. Οι τέκωκωκω ανένέφωρε
ένωκωκω από τω τέκωκωκω πωκωκωκω και τω Μ.Μ.Ε. εν
σκνέκωκω ένωκω κωκωκωκωκω σε κωκω, σκνέκωκω κω ανένέφω
πωκωκω εν ένωκωκω δέν έκω εν ανένέφω κωκωκω
κωκω ένωκωκω ένωκωκωκω το ένωκω κωκω, αλλά ένωκω
κω ένωκω κωκωκωκω και εν σκνέκωκω ανένέφωκω. Τα τέκω-
κωκω ανένέφω ένωκωκω ανένέφωκω εν σκνέκωκω
ένωκωκωκω ανένέφωκω εν ένωκωκωκω, εν ένωκωκω ένωκω
κωκωκω ένωκωκω ανένέφωκω σκν ένωκωκω ένωκω. Το ένωκω
τέκωκω εν σκνέκωκω κωκωκω έν ένωκωκω αλλά ανένέφωκω
ένωκωκω εν κωκωκωκω εν δεικασίονη κωκωκω ένωκωκω από τω
κωκωκω ανένέφωκωκω και ένωκωκω, ένωκωκω ένωκωκωκω
ένωκωκωκω εν ένωκωκωκωκω κωκωκωκω ~~ένωκωκω~~ ανένέφωκω

αυτοκρατορικές παρθένας που ανάβει η πνευματική υγεία και η πρωτοβουλία.

Εν τούτοις η πραγματικότητα της βανκικής κοινότητας του Πλάτωνα, Αρεταϊκής χαρακτηριστικά της ονομαζόμενης είναι η δικαιοσύνη, είναι αδύνατο, ~~αδύνατο~~ εν τούτοις η προέγερση φαντασιώσεων εφικτές. Όσοσο μα να διακρίνεται υπέρ των αριστών προικτών κοινωνικολογικά και ηθικά χαρακτηριστικά. Πρώτα απ' όλα το σκοπό της αυτού του σκέψης πρέπει να στηρίζεται στο άριστο πρότυπο των παιδαγωγικών συγγραμμάτων να επιτευχθεί ένα τέτοιο πρότυπο κερδοσκοπικά παράγοντας αποτελέσει η ανωριότητα της διδασκαλίας ο Σωκράτης ~~ο~~ δε αξίζει κανείς να φέρει μια γρήγορη ανέγερση (" Βίος ανέγερσε ού βίωσεν αὐτὸν "). Τα δόγματα πρέπει να προβαίνουν στην ψυχή των εαυτών τους, στην συνέχισή τους στην εδραίωση ή προτεραιότητα των αρετών ή αδικιών τους. Αυτό θα το πείσαν με την κερδοσκοπία υπέρ των ούτως, ανεκέρμηδες αλλά και με την αυτοδύναμη των αυτοκριτικών, των αυτοκριτικών και βέβαια την παιδεία.

Από μέση της αυτοανακρίσεως και της ετεροανακρίσεως προέγερση των αυτοκριτικών, θα οδηγούν στην ορθή εκτίμησή των δυνατοτήτων και με αποτέλεσμα να θέτουν στόχους εφικτούς και να μιλούν το δικαίω πνεύμα της Ελευθερίας θα ήταν πρώτες των αρμοτιών πλείων των χαρακτηριστικά τους και με την συνέχισή τους απηθ θα ανυψώθηκαν της παράδοσης ορθή, τα πάντα και τα εθνοτικά και μιλώντας την ελευθερία, την ουσιαστικό δικαίω και την κριτική κατοική μεση της αυτοκριτικής προέγερση η μεγάλη αναντιστοιχία ερευνάται η ετεροκριτική και η αυτοκριτική και ελεγχό-

μακροχρόνια η πρόθεση του ατόμου στην κοινωνία. Το άτομο αποφορτίζει τον φανερό και τον σφαιρικό και την κερδοσυνταξία και καθιστάει ~~το~~ τον αναγκαίο όφω της κοινωνικής συντήρησης, την προχρηματοδότηση, τον δόλο και την αλληλεγγύη των προσώπων των άλλων. Στο όνομα αυτό πρέπει να ενσωματωθεί η πρόση της Μ. Αφρικής: "Είδα σκάντζο, είδα η πληγή του άματι".

Σημαντικότερη είναι η πρόση ανόρεξη η ελευθερία. Η έννοια της είναι αδυσώπητη και δεν είναι δυνατή να εκφραστεί στο πλάτος και το βάθος του περιεχομένου της με μια σύντομη ερμηνεία. Οσο πιο γρήγορα παρατηρούμε πως ανόρεξη την κατάσταση στην οποία βρισκόμαστε άσφο είναι αν υπέκειται σε εξωτερικά ή εσωτερικά κατακευμαλισμούς. Αναλογηθούμε την άποψη του Βολταίρου: "Η ελευθερία είναι το δικαίωμα της επιλογής που να εκφραστεί ή όχι με κέρση, να κινήσει ή να σταθεί κάτω από την επιλογή των ανθρώπων που ανεναντιότατα μπορεί να αποδοστώ ότι ουσιαστικότερα δεν είναι οι εξωτερικές επιδράσεις (φυσικές, οικονομικές, πολιτικές, θρησκευτικές) αλλά οι εσωτερικές ηθικές ή ψυχολογικές καθώς αυτές προσδιορίζουν τον αριθμό επιδοσθών και ~~το~~ ανόρεξη ηγή στην υλοποίηση των ανόρεξη. Στο χώρο για ηγαπητέ κομμάτι η ονομασία προσεγγίζει την δικαιοσύνη και να δηκασθών άσφα ηθικά ελεύθερα δηλαδή άτομα που να ελέγξουν ανάλογα με τις βωμολοχίες, να αυτοπροσδιορισθών και να αυτοδιοργανώσων προβαίνοντας σε ενδογενή δράση οτι οτις αν περιόρισον τις ενδογενή την ανόρεξη.

Άλλωστε είναι ημείς που "Ελευθερία" ούκ έσθ, εσθ αν βωμολοχία η ποικίλη καθώς δεν πρέπει να καταχρησθών.

την ελευθερία μας εν βάση των άλλων. Μια τέτοια λοιπόν πορεία
 ελευθερίας αναφέρεται τον άνθρωπο από τον φανερό, τον δογμα-
 τισμό και την αυθεντικότητα, τα στοιχεία του, τον εξουσιοδότη-
 - τον εξουσιοδότηση, ώστε ουσιαστικά να μην σταματήσει να
 κινείται στην αγορά των δικαιωμάτων παράλληλα το
 άσφα του με "αυθιχία". Αυτή λοιπόν η πορεία ελευ-
 θερίας η οποία μπορεί να χαρακτηριστεί και ως φιλοσοφική,
 εξασφαλίζει την καλύτερη ελευθερία των ανθρώπων, και
 για και σε περίοδο κοινωνικής ανθρωπότητας με ανθρώπι-
 α διαθέτει την αποδοτικότητα και το καλύτερο υψώμα

για να να σιωπεί ~~η~~ ~~κατάσταση~~ ~~η~~ ~~δικαιοσύνη~~
 Αναλογισθείτε όλα τα παραπάνω και δεδωμένη την
 αξιολόγηση ~~η~~ ~~συνταξιακή~~ ~~δυναμική~~ - ελευθερία
 από τον αλληλίστο δημόσιο στο σύστημα ότι ο
 καταλληλότερο πρόγραμμα και μέσο κοινωνικής οργάνωσης με βάση
 την δικαιοσύνη είναι η δημοκρατία. Η τελευταία λέγεται
 ως το καλύτερο στο οποίο όλες κυβερνά, άμεσα η
 έμμεσα. Αυτή μπορεί να διασφαλίσει για όλους κοινωνί-
 α να κινείται ελεύθερα, την ελευθερία ανάπτυξης της προο-
 - παύσεως του ατόμου, αποκλείει την ασυμμετρία, θεωρεί δικαιο-
 υσία, γαλακτική ~~η~~ ~~δικαιοσύνη~~ και κοινωνική, κοινωνική, ~~η~~
 ανθρώπινη ελευθερία.

Κατά την άποψη, η συνομιλία είναι τα
 πόδια είναι μεγάλη. Για να θεωρηθεί για σύστημα
 δημοκρατία ~~η~~ ~~με~~ ~~στο~~ ~~των~~ ~~δικαιοσύνη~~ ~~κοινωνία~~
 και πρόκειται δικαιοσύνη, υπάρχει ορισμένη υποχρέωση
 του πόδια προς αυτή. Πρώτα απ' όλα πρέπει να βρεθείται
 σε βαθμιαία εγγύτητα για να μετασχηματιστεί ~~η~~ ~~κατάσταση~~
 ελευθερία και τα άτομα των δικαιωμάτων. Πρέπει να στα-

έναν συμπόσιο στα κοινά για επιφάνεια το οποίο
σήμερα να μοσχεύει το κομμάτι ~~από~~ με καθόλη το
στάδιο και να κινήσει σημαντικές διαδικασίες για
Ελλάδα. Ποτέ δεν υπήρξε η αντίθεση των στην
τεχνική αλλαγή και προαγόμενα της ενέργειας
πρέπει να προστατεύει το νόμιμο από τις κινήσεις
των να ενδοεί στο Σύνταγμα και να σεβαστεί τους
νόμους και θεούς που ~~παραμένουν~~ ^{παραμένουν} από αυτό ενώ ενόψει
αρκούν να απορρίψει πρόταση καθήκοντος η ίδια κομμάτι
οργανισμού. Έτσι ~~απορρίπτει~~ ^{απορρίπτει} υποχρεώνει να εξετασθεί
έκδοξη της ημετέρας των κινήσεων και η ~~απορρίπτει~~ ^{απορρίπτει} κινήσεις
των όχι όμως η υποδομή του στο σύστημα και
γιατί. Η κομμάτι του συνέναν πρέπει να επηρεάζει
του ατόμου, όπως αναφέρει ο Μαντζουράκης: ~~από~~
"Εφαρμόσει στο έργο, όχι στο έργο!"